Dimensioneringsschema geluidsscherm wegverkeer

Het dimensioneringsschema voor een geluidsscherm is een iteratief proces.

® |n eerste instantie wordt nagegaan of een voldoende grote groep woningen een
geluidsbelasting kent >60 dB(A).

® [ndien dit het geval is wordt afhankelijk van het aantal rijstroken een starthoogte voor de
schermhoogte bepaald.

® Het scherm wordt daarna per 0,5 m verhoogd tot maximaal 7,5 m totdat de impact < 60 dB
(A) én het scherm voldoende efficiént is.

® Tot slot wordt het scherm per 0,5 m verlaagd tot een minimum starthoogte als er weinig
verlies is van efficiéntie en verschil met geluid bestaande situatie groter is dan H/2 of impact
lager blijft dan 60 dB(A).

Aantal woningen en/of gebouwen met geluidsgevoelige functie _ :
Waarvoor Laeqdag> 60,0 dB(A) < 5? GEEN SCHERM

Aantal woningen en/of gebouwen met geluidsgevoelige
functie waarvoor Ly >65,0 dB(A) < 1?

Aantal rijstroken per rijrichting < 22

Starthoogte = 3,00 m Starthoogte = 3,50 m

Schermhoogte = starthoogte

Schermhoogte < 7,50 m? ja A X ? ja Invoegverliezen (1): > Schermhoogte = start-

Schermhoogte = ok
=0m<s<30m:l<-12,0 dB(A)? hoogte?

+30 m<s<50m:1<-10,0 dB(A)?

> 50 m: | €60,0 dB(A) — Laeq,dag(BT)?

Schermhoogte =
Laeq,dagischermhoogte fschermhoogte)

Schermhoogte - 0,50 m
1,0 dB(A)?

Schermhoogte = Schermhoogte +0,50 m

Lisqaglschermhosgts-050m) < 61,0 dB(A)

Laeqdagischermhoogte - 0,50 m) ~ Lseq dagischermhoogte) = 1,0 dB(A)?

neen b - - hoogte > ?
Schermhoogte = Schermhoogte — 0,50 m Schermhoogte > starthoogte? Schermhoogte = Schermhoogte — 0,50 m

peqdsdschermhoogie) > (starthoogte*2) dB(A)?

NB: verschil afronden op 1 geheel getal

Schermhoogte = ok
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